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подготовку университета к вступительному экзамену, и вовремя учебы такого студента, 

что порождает проблемы, связанные с адаптацией учебных материалов и защиты прав 

авторского права, архитектурными и коммуникационными барьерами [1]. 

Таким образом, подводя итог вышесказанному, можно отметить, что это достаточно 

не весь перечень проблем, с которыми сталкиваются студенты с ограниченными 

возможностями в процессе учебы в академических учреждениях. Однако следует 

находить пути выхода из сложившихся проблем и как можно быстрее, что позволит в 

кратчайшие сроки реализовать программу инклюзивного образования. 
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Зовнішньоекономічна діяльність підприємства - одна зі сфер його господарської 

діяльності, пов'язана з виходом на зовнішні ринки і функціонуванням на цих ринках. 

Зовнішньоекономічна діяльність охоплює міжнародні господарські і торговельні 

відносини, до сфери яких входять: обмін товарами, спеціалізація і кооперація 

виробництва, науково-технічне співробітництво, надання економічної і технічної 

допомоги, створення спільних підприємств та інші форми економічного співробітництва. 

Основними мотивами розвитку зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

можуть бути: 

- розширення ринку збуту своєї продукції за національні межі з метою максимізації 

прибутку; 

- закупівля необхідної сировини, комплектуючих виробів, нових технологій і 

обладнання;  

- залучення іноземних інвестицій з метою модернізації виробництва, зміцнення 

експортного потенціалу і конкурентних позицій на світових товарних ринках[5] 

Усі суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності мають рівне право здійснювати будь-

які її види незалежно від форми власності та інших ознак після державної реєстрації їх як 

учасників зовнішньоекономічної діяльності. 

Важливим елементом зовнішньоекономічної діяльності підприємства є вивчення 

кон'юнктури світового ринку. 

Між кон'юнктурою світових товарних ринків і конкретною зовнішньоекономічною 

діяльністю підприємства існує безпосередній зв'язок. Для того щоб одержати від 

зовнішньоекономічних операцій максимальний економічний ефект, тобто більшу валютну 

виручку при експорті і валютну економію при імпорті, треба знати, у який момент і на 

якому ринку найкраще бути експортером чи імпортером того чи іншого товару. З цією 

метою потрібно вивчати загальноекономічний стан різних країн і ситуацію в окремих 

галузях економіки, на окремих товарних ринках. Необхідно з'ясувати причини, під 

впливом яких відбуваються іноді дуже швидкі зміни в обсязі виробництва, зовнішній 

торгівлі або цінах на той чи інший товар. Дані питання мають бути вивчені в процесі 

дослідження кон'юнктури світового ринку та підготовки зовнішньоторговельних угод з 

фірмами й іншими господарськими організаціями зарубіжних країн. Об'єктивність і 

безпомилковість цього вивчення у багатьох випадках залежить від знання методики 
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кон'юнктурних досліджень, цілей і засобів аналізу й прогнозу ринкової кон'юнктури [4]. 

Вивчення кон'юнктури охоплює також значне коло питань товарознавчого 

характеру. Треба знати, які галузі економіки і в якому обсязі є споживачами певного 

товару, які особливості попиту і пропозиції окремих видів і сортів товарів. Знання цих 

особливостей допомагає краще зрозуміти і передбачити зміни, що відбуваються на ринку. 

На  рис.1 наведено  структуру зовнішньої торгівлі України  за напрямами в січні-

листопаді 2018 року. 

 
Рисунок 1 - Структура зовнішньої торгівлі України  за напрямами в січні-листопаді 

2018 р., % [1] 

 

Найбільше товарів у 2018 році українські підприємства експортували до Польщі — 

6,88%. Наступними за вагомістю пунктами призначення стали Італія (5,55%) та Німеччина 

(4,67%). Також до п’ятірки найбільших покупців українських товарів увійшли Угорщина 

та Нідерланди. На Топ-5 країн припадає майже 24% загального експорту з України до ЄС, 

на Топ-10 — 34%. 

Доволі прикро, що Україна порівняно мало експортує до Великобританії (1,23%), 

Франції (1,14%) та скандинавських країн. Жодна з цих держав не увійшла до десятки 

найпопулярніших напрямків, хоча це платоспроможні ринки. Частково ситуацію можна 

пояснити логістичними витратами, проте відносно близька до нас Австрія теж має 

невелику вагу в структурі українського експорту (1,17%). Тому пояснити це можна лише 

якістю товарів, яка не відповідає потребам цих ринків. 

Якщо подивитись на Топ-10 товарної складової українського експорту до ЄС, можна 

помітити, що основну вагу має сировинний компонент — зернові культури, чорні метали 

та руди. Наприклад, найбільшою групою товарів, які було експортовано до однієї країни, 

стали чорні метали. Так, до Італії їх було продано більш ніж на $1,2 млрд. 

Найбільша частка експорту в загальному обсязі спостерігається у 2015 році і 

становить 50,40% (табл. 1). 

Таблиця 1 - Структурні зміни товарного експорту та імпорту  за 2013-2017рр. та І 

півріччя 2018 року [1] 

Роки Експорт Імпорт 

2013 45,13 54,87 

2014 49,76 50,24 

2015 50,40 49,60 

2016 48,09 51,91 

2017 46,62 53,38 

І півріччя 2018 року 47,30 52,70 
 

Найбільша частка імпорту спостерігається у 2017 році і становить 53,38% від 

загального обсягу. За перше півріччя 2018 року частка експорту збільшилась на 0,68% у 

порівнянні з 2017 роком, що свідчить про позитивну тенденцію розвитку експортного 

потенціалу країни 

Знати кон'юнктуру ринку — це значить продавати і купувати товар за 

найвигіднішими цінами, раціонально маневрувати наявними ресурсами, оперативно 

змінювати випуск товарів відповідно до ситуації, яка очікується на ринку. 
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Для удосконалення зовнішньоекономічній діяльності підприємств  України 

необхідно : 

1. Узгодження відповідної нормативно-правової бази, яка б спрощувала діяльність 

підприємств, які орієнтовані на зовнішні ринки.  

2. Підвищення вартості ввезення імпортної продукції, яка має вітчизняні аналоги, на 

територію нашої держави.  

3. Підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняної продукції шляхом 

вкладання капіталу та впровадження сучасних інноваційних розробок, які б знизили 

матеріаломісткість товарів у пріоритетних галузях.  

4. Перейти від сировинних товарів до виробництва товарів з повним виробничим 

циклом.  

5. Гарантувати безпеку та державний захист українських експортерів товарів та 

послуг.  

6. Створення сприятливих економічних умов для збільшення випуску продукції 

вітчизняними виробниками за рахунок модернізації виробництва, закріплення на 

традиційних ринках збуту та виходу на нові.  

7. Провести підготовку спеціалістів у сфері маркетингу та менеджменту для вдалої 

роботи, як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках [6]. 
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Систему социального страхования населения осуществляет государственный 

внебюджетный Фонд социальной защиты населения Республики Беларусь, который 

является органом государственного управления средствами государственного 

социального страхования в структуре Министерства труда и социальной защиты нашей 

страны. 

Плательщиками обязательных страховых взносов в бюджет государственного 

внебюджетного фонда социальной защиты населения Республики Беларусь являются: 

− работодатели – юридические лица, их представительства и филиалы, выделенные 

на самостоятельный баланс;  

− представительства иностранных организаций, осуществляющие деятельность на 

территории Республики Беларусь;  
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